PARCE QUE LA LGBTI PHOBIE EST UN SEXISME,
LES LUTTES NE SE FERONT PAS SANS FEMINISME !
Efféminé, tapette, camionneuse, garçon manqué, travelo... 
Les insultes homophobes ne manquent pas. Dans tous les cas il s'agit de discriminer une personne sur la base de son apparence, de son orientation sexuelle ou de son genre. Mais qu'est-ce que ces insultes veulent réellement dire? Visent-elles seulement les personnes homosexuelles?  Ou ne sont-elles pas aussi un rappel à l'ordre sexiste? Non, mon fils, tu ne seras pas efféminé. Non, ma fille, tu ne seras pas virile. 

Ah bon ! Et pourquoi pas? 
Les stéréotypes de genre enferment les individuEs dans des catégories étroites, arbitraires et très souvent douloureuses. La société les construit dès l'enfance dans la contrainte des vêtements, des jouets, des attitudes acceptables et mènent à des inégalités criantes à l'âge adulte. 

On apprend aux filles à pouponner et on s’étonne que 80% des tâches ménagères soient faites par les femmes !

On banalise la violence chez les garçons et on s’étonne que 97% des violences conjugales soient effectuées par des hommes ! 

En rendant l’hétérosexualité LA seule sexualité acceptable, on est responsable de l’homophobie, la lesbophobie, la transphobie, l’intersexophobie et de leur conséquences : LGBTIphobie 1ère cause de suicide chez les jeunes. 

Les homosexuels, lesbiennes, les transsexuelLEs et les intersexes transgressent les normes sexistes par leur sexualité, leur parcours et /ou leur apparence. 

Lutter contre les discriminations homophobes, lesbophobes, transphobes, intersexophobes c'est lutter pour un monde sans discriminations sexistes! 
Contre l'hétérosexisme, utilisons la Marche des fiertés pour rappeler notre volonté d'un monde réellement EGALITAIRE où l'origine, la couleur de peau, l'âge, l'identité de genre ou l'orientation sexuelle ne déterminent pas qui nous devons être! 
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